

Consultas Realizadas

Licitación 429299 - ADQUISICION DE EQUIPOS INFORMATICOS PARA LA JUNTA MUNICIPAL

Consulta 1 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	21-03-2023
Con relación al Sistema de Adjudicación solicitamos que la Modalidad sea por Item, teniendo en cuenta que hay variedad de productos, de ese modo estarían aumentando la participación de potenciales oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-03-2023
REMITIRSE A LA ADENDA Nº 1 /2023		

Consulta 2 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	21-03-2023
En el Pliego de Bases y Condiciones en el apartado de Especificaciones Técnicas no se encuentran descriptas las características del Escaner requerido, por lo que solicitamos a la Convocante publicar a modo de que puedan participar los potenciales Oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-03-2023
FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA Nº 2/2023		

Consulta 3 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	22-03-2023
En el Pliego de Bases y Condiciones en el apartado de Especificaciones Técnicas no se encuentran descriptas las características de la impresora requerida, tampoco hay una plantilla en el SICP por lo que solicitamos a la Convocante publicar a modo de que puedan participar los potenciales Oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-03-2023
FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA Nº 2/2023		

Consulta 4 - Item Nº 2 - Impresora Laser

Consulta	Fecha de Consulta	27-03-2023
Donde solicitan peso/dimensiones del producto: 4,6 kgs/ 340x238x189 mm consultamos si podrían excluir dicho requerimiento considerando que cada marca tiene sus propias dimensiones, no repercutiendo en las funcionalidades del equipo, dando de esta mayor oportunidad de participación de potenciales Oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA Nº 3/2023		

Consulta 5 - Item N° 2 - Impresora Laser

Consulta	Fecha de Consulta	27-03-2023
Donde solicitan (iPrint&Scan)., consultamos si podría ser OPCIONAL no exigido, debido a que solo la marca BROTHER cumple con dicho requerimiento siendo una limitante de participación de potenciales oferentes.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	03-04-2023
REMITIRSE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC.		